

ZHUZHOU DAILY

国内统一连续出版物号 CN43-0005

A1

今日城区天气：晴 气温25℃~36℃

何全国政协常委来湘考察 厚铧率澳门特别行政区政协委员来湘考察

参观考察了渌江书院、醴陵世界陶瓷艺术城

湖南日报9月23日讯(记者 于振宇 贺佳)9月19日至23日,由全国政协副主席何厚铧任团长的澳门特别行政区全国政协委员考察团来湘考察。9月22日来到株洲,参观考察了渌江书院、醴陵世界陶瓷艺术城。

在湘期间,省委书记、省人大常委会主任杜家毫,省委副书记、省长许达哲,省政协主席李微微在长沙看望了何厚铧一行。

在湘期间,考察团一行围绕“文化产业”主题,参观考察了湖南广播电视台、滨江文化园(三馆一厅)、岳麓书院、橘子洲、爱晚亭、毛泽东故居、滨江书院、醴陵世界陶瓷艺术城、湖南花鼓戏剧院、李自健美术馆、湖南第一师范、贾谊故居等地,出席了澳门·湖南美术、书法作品展,并召开了湖南省情介绍会和考察意见反馈会。

在省情介绍会和考察意见反馈会上,何厚铧说,近年来,澳门和湖南的交往合作越来越密切,澳门正在打造世界旅游休闲中心和中国与葡语国家商贸合作服务平台,与湖南合作前景广阔,双方可充分利用这两个平台,加强文化产业领域的合作,尤其是加强平台对接,把湖南打造为澳门的文化产业发展基地和爱国主义教育基地。湖南文化产业发展积累了很好的经验,取得了丰硕的成果,希望双方深化文化产业交流合作机制,用好“一国两制”的制度优势,用好澳门目前正在打造的两个平台,用好澳门作为丝绸之路重要节点的优势,融入国家的“一带一路”建设,形成长期合作计划,增加合作空间,深化友谊、共同发展。同时,湖南红色资源丰富,希望把湖南作为爱国主义教育基地,进一步加强双方青少年之间的交流来往,让更多澳门青少年来湖南接受教育。

在长期间,杜家毫说,湖南毗邻珠三角,与港澳渊源深厚,省委、省政府历来高度重视湘澳合作,近年来两地经贸合作不断扩大,人文交流交往日益频繁。湖南农业基础良好,工业门类齐全,山水风光秀丽,红色资源丰富,民族团结和睦,特别是工程机械、电子信息、轨道交通、文化旅游、环境保护、新材料等特色产业迅速发展,这都为深化与澳门的合作创造了条件,提供了空间。希望考察团一行充分发挥自身优势,积极宣传推介湖南,为湖南改革发展多提宝贵意见和建议,推动更多澳门企业来湘发展。湖南也将以澳门为桥梁和纽带,进一步密切与葡萄牙国家的交流合作,更好地融入和参与“一带一路”建设。

全国政协港澳台侨委员会副主任华建,部分澳门特别行政区全国政协常委、委员等40余人参加考察。省领导谢建辉、张韶飞、向力力、吴新华、胡旭晟陪同考察或看望。

“绿水青山新湖南”大型采访团走进株洲

喜迎十九大

□ 株洲日报记者 任远

株洲日报讯 “这些年来,株洲的生态环境发生了根本性的转变。”9月23日,“砥砺奋进的五年”之“绿水青山新湖南”大型采访团走进株洲,推介株洲生态文明建设的成效和经验。

本次大型采访团来自中央人民广播电台、中国日报、法制日报、中国环境报、湖南卫视等16家国家级、省级媒体,旨在于“十九大”即将召开之际,为我省生态文明建设唱响“好声音”,讲述“好故事”,描绘“好风景”。

民警王德胜获评全国“百佳刑警”

□ 株洲日报记者 刘平 通讯员 阎微

株洲日报讯 在9月22日晚举行的全国公安“百佳刑警”授奖仪式上,我市民警王德胜荣膺全国“百佳刑警”称号。

王德胜现为市公安局刑侦支队副支队长。从警25年来,王德胜参与破获了大量刑事案件,取得27起命案全破的战绩,参与破获的多发性侵财案件1000余起,抓获侵财类犯罪嫌疑人超过1000人。先后荣立二等功2次、三等功10次,荣获“湖南省优秀刑警”等称号。

攸县籍书法家曾正国《千字文》在京首发

□ 株洲日报社全媒体记者 罗世伟

通讯员 吴鲜华 刘峰

株洲日报讯 9月21日,攸县籍全国著名书法家曾正国楷书、行书、草书三体《千字文》首发式在北京举行。

1959年出生于攸县的曾正国,现为中国书协协会会员、中国书画第四届创作委员、中华诗词学会第三届理事、北京文华阁书画院副院长。他是北大方正电脑字库“曾正国楷书”

“曾正国行书”的原创作者。曾正国自幼喜好书法,入门之始便选择从楷书入手,苦练基本功。其所作楷书不仅法度严谨,而且艺术表现力强。中国当代书法大家李铎为曾正国《千字文》一书作序,内中评价:“观其楷书,联不失魏唐时期的庄严厚重,又富有宋明以后的飘逸灵动,可谓妙到毫颠。观其行书,恣意大方,洒秀隽永,深得二王与米芾精妙,观其草书,下笔有序,不同凡响。”

风采60 张纸一座城
激情见证

湖南省炎帝陵基金会办公室热烈祝贺 株洲日报 创刊60周年!

精标先锋
重磅亮相
开业就是购实惠!

热烈庆祝株百第十一店——株百工大店 9月22日

9月22-25日大型促销活动同步进行! 地址:天元区泰山西路 工业大学正门斜对面

“复兴号”开启高铁新时代

株洲电机公司提供零缺陷“心脏”

□ 株洲日报记者 陈锐子

株洲日报讯 9月21日,对“复兴号”动车组列车开始在京沪高铁按照最高时速350公里运营,这标志着我国已成为世界高铁商业运营速度最高的国家。中车株洲电机公司以“零缺陷”理念批产生产的牵引电机、变压器,为该高铁提供核心高端动力。

“复兴号”设计持续运行时速为350公里,最高试验时速在400公里以上,得益于其拥有一整套高端动力系统——YQ-625 牵引电机和TBQ67-6300/25 变压器。这套动力系统由中

车株洲电机自主设计和制造。

从2月份启动批量生产以来,株洲电机成立了中国标准动车组质量“零缺陷”项目组,将“零缺陷”理念融入项目全寿命周期中,从外件管理、生产过程管控、产品交付及售后服务等环节,制定切实可行的质量保证措施,所有部件按照“全要素、全尺寸”的标准进行质量管控。

“复兴号”搭载的牵引变流器、网络控制系统、轴温检测系统、WTG等核心部件,也由中车时代电气股份有限公司研制。

2017年9月

25

星期一

丁酉年八月初六

第21324期



今日8版

全省产业项目观摩团来株

市政府与中国电子信息产业集团签署合作协议

□ 株洲日报记者 全媒体记者 陈正明

株洲日报讯 9月22日至23日上午,省委书记、省人大常委会主任杜家毫,省委副书记、省长许达哲率领产业项目观摩团,先后赴娄底、湘潭、株洲、长沙4市,考察重点企业和产业项目。在株期间,杜家毫、许达哲一行现场见证了株洲市政府与中国电子信息产业集团有限公司(简称中国电子)合

机系统有限公司在株洲成立,打造基于国产化、包括国产CPU芯片、操作系统的自主可控计算机整机的智能制造生产基地。根据协议,株洲与中国电子将合作推进智能制造产业项目、海底科学观测网产业项目、新能源产业项目。

“技术能级、技术含量高,未来发展前景无限大。”杜家毫充分肯定湖南长盛计算机系统有限公司投产运营以来取得的成绩。他对中国电子长期以来给予湖南发展的支持表示感谢。他指出,湖南和中国电子有很长的合作历史,中国电子在长沙建设的中电软件园,是湖南最早的软件园和网络公司集中地,为湖南信息产业发展作出了重要贡献。中国电子与国防科技大学有良好合作,是长期的战略合作伙伴,双方联合开发自主可控的计算机系统,是国家战略,以习近平同志为核心的党中央站在国家长远全局的高度。

中国电子是国务院国资委直接管理的大型央企,国家重点电子信息骨干企业,连续多年入选世界500强企业。去年10月,中国电子旗下企业湖南长盛计算

度,下决心研发自主可控的芯片、软件体系和计算机,中国电子与国防科技大学承担着重要责任。杜家毫强调,我们要提供良好的发展环境,全省上下齐心协力,依托国防科技大学、中国电子,以及全省广大科技人员,共同推动信息产业发展,实现习近平总书记提出的网络安全和信息化目标。

黄跃武感谢多年来省委、省政府,以及长沙、株洲两市委、市政府对中车电子的大力支持。他说,湖南长盛计算机系统有限公司动工建设不到一年就正式投产,运营几个月,产值已逾10亿元,这是“湖南速度”,也是“株洲速度”,让我们深受感动。我们愿意把更多项目往更好的项目地迁移,此次又有3个项目落地株洲。我们一定做好各项工作,推动项目早见成效。

毛海飞主持签约仪式。他表示,此次签约隆重、俭朴、圆满,标志着株洲打造中国动力谷又有了新进展。中国电子把项目布局在株洲,是对株洲投资环境的认可和肯定,我们将为中国电子在株洲发展提供越来越舒心的投资环境。相信有省委、省政府的高度重视和亲切关怀,株洲与中国电子合作的明天一定会更加美好。

阳卫国与许家豪代表双方签约。市领导黄跃武、刘光跃、黎溪、何剑波、毛鹤莲、何朝晖,株洲高新区党工委书记周建光、管委会主任朱振湘参加签约仪式。

在株期间,观摩团来到湖南长盛计算机系统有限公司,观看网络安全信息和自主可控计算机整机智能制造生产线及智能工厂控制中心;来到中车时代电气股份有限公司,观看我市轨道交通产业链发展情况展板,参观ART智能轨道快运列车及IGBT制造中心。

超大花海 为瓷博会添美



中国陶瓷谷 五彩新醴陵
喜迎瓷博会

2017中国醴陵国际陶瓷产业博览会的脚步越来越近,醴陵美景步,一片面积达6万平方米的超大花海,灿若锦霞,蔚为壮观,恍如人间仙境。为配合瓷博会的举行,此次花展分为花

海、花坛、12花神坊和凤岭长廊四大板块。花海板块以视觉为主,简洁而不单调;花坛板块,营造出粉色的梦想;12花神坊,着重介绍花神的由来以及相关的文化名人;凤岭长廊则浪漫悠长。此外,花展还加入了自然景观和陶瓷元素的主题,花香环绕,沁人心脾,美不胜收。

株洲日报记者 卢逸峰/文
通讯员 宋丹 蒋碧/图

十九届中国老年合唱节闭幕

10个合唱团获评“最受欢迎合唱团”;全部参演合唱团获颁“巴拿马瓶”纪念杯

□ 株洲日报记者 全媒体记者 胡文明 通讯员 谢亚坤

株洲日报讯 金秋时节花果飘香,歌唱祖国盛世辉煌。9月24日,“永远的辉煌”第十九届中国老年合唱节闭幕式晚会在神农大剧院举行,本届合唱节圆满落幕。4天时间里,来自全国各地的老年朋友以昂扬的姿态、开心的笑容、嘹亮的歌声诠释老有所为、老有所乐的美好晚年。

闭幕式晚上,组委会为50支参演合唱团颁发了“永远的辉煌”——第十九届中国老年合唱节展演纪念杯。该纪念杯为运用国家级非物质文化遗产——醴陵五彩瓷烧制技艺制作而成的“巴拿马瓶”。北京北大荒合唱团、沈阳市总工会职工合唱团、株洲市群星合唱团等10支参演合唱团获颁“最受欢迎合唱团”,50支展演团队中的部分队伍再次登台献歌。闭幕式在全体合唱《歌唱祖国》中结束。

本届中国老年合唱节共有全国29个省区市的50支合唱团,10支老年大学艺术团代表队,派3000人来到株洲。约151万观众现场参与和观看本次合唱节七大主题活动。3148万人次通过国家文化云、文化共享工程、中国文化网络传播各基层站点、中国文化网络电视、国家数字文化网等平台收看了同步直播。

文化部公共文化司、中国合唱协会、省文化厅有关领导周广莲、关红玉、李培智、杨仲跃,市领导晏芳红、钟燕、杨胜跃参加闭幕式晚会。



BANK OF CHINA

选择中国银行 实现心中理想

全市深入开展“马上就办真抓实干”活动

“踏石留印”抓落实 “庖丁解牛”见成效

砥砺奋进的五年

显著改善,“马上就办,办就办好”蔚然成风,有力推动全市经济社会健康持续快速发展。

建立“马上就办”体制机制,作风建设再深入。

门建设、脸建设、人建设、事建设……古今中外,庸政、懒政、懈政等现象不同程度存在,如何医治这些“官场病”?市委书记、市人大常委会主任毛海飞在市第十二次党代会上开了一剂“良药”,在全市深入开展“马上就办真抓实干”活动,大兴求真务实之风、诚信

奉献之风、勤政务民之风。

株洲成立“马上就办真抓实干”活动领导小组,出台相关规定,构建起“1483”工作运行体系。市“马上就办”办公室被赋予指导、协调、督办、推动职责四项职能。全市各县市区、93个市直部门和14个与民生相关的事业单位均成立“马上就办”办公室,完善“12345”马上就办政务服务热线,107家单位开通“马上就办一线通”服务热线;建立“马上就办”网络问政平台,开通各涵盖全市120家单位、部门的督查督办系统平台;29家重点民生部

下转A2版

2017中国醴陵国际陶瓷产业博览会将于9月22日-25日在株洲举行,地点:天元区泰山西路 工业大学正门斜对面。

精标先锋
重磅亮相
开业就是购实惠!

热烈庆祝株百第十一店——株百工大店 9月22日

9月22-25日大型促销活动同步进行! 地址:天元区泰山西路 工业大学正门斜对面